
IV évfolyam. Hajdúszoboszló, 1905. Szombat, április 15 15 szám.

Független Hajdúság.
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Megjelenik káténként egyszer szombaton délben

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
I tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők 

Kéziratok vissza nem adatnak.

sek figyelembe nem vétele miatt, an­
nál jobban kiélesedik a gyülölség 
Ausztria és az osztrák zsebpolitika 
ellen s annál nehezebb lesz békés 
érintkezési pontokat keresni Magyar- 
ország és Ausztria között. A két or­
szág uralkodóján Jc és intéző politi­
kusainak meg ked tehát érteni egy-

Ti agyarAmazt önálló vámterületi 
jegybankkal és önálló hitelképesség 
megszerzésével; emezt magyarnyel­
ven vezényelt, magyarjelvények és 
zászlók alatt felesküdött hadsereggej 
óhajtja megvalósítani az országgyűlési 
többség. A számtalan, szinte nagy- 
fontosságú belügyi, (adóügyi, közok­
tatásügyi, kereskedelmi, ipari, munkás­
ügyi) leginkább politikai és szocziális 
kérdésen kívül az országos közhangu­
latot e kérdések uralják. A hosszas 
huzavjna azonban kezdi kimeríteni a 
közönség türelmét. Minden perez, 
minden óra, minden nap, a mit el­
veszítünk, gazdasági helyzelünket teszi 
aggasztóbbá, elviselhetlenebbé. Jói 
tudják ezt bizonyos körök, épen azért 
kapezáskodnak egyes kérdéseknél oly 
vakmerőén, oly bosszantóan. Hátha a 
sokat szenvedett magyar nép kipu- 
hulna, kifáradna a várakozásban! Sem 
ki nem fáradunk, sem ki nem puhu- 
lunk, de önkéntelenül beláthatja min­
denki, hogy bárhonnan jöjjön ez a 
lassú halálhoz hasonlítható kiéhez- 
telés: irtózatos veszélyeket rejt ma­
gában. Minél nyomorúságosabb gaz­
dasági és politikai viszonyok alakúinak 
Magyarországon, annál nehezebb lesz 
az uralkodó helyzete és Ausztriának

Nyomasztó hangulat.
A képviselőház csütörtöki ülésén 

mulatta be a szövetkezeit ellenzék a 
királyhoz intézendő felirat szövegét.
E feliratban röviden egybe van fog­
lalva minden, a mit egyelőre meg­
oldani kivan a nemzet. Két kérdés 
van abban mégis főképen kidombo- mást. A tehetetlenül álló, lenyűgözött 
rodva: a gazdasági és katonai kérdés, erőket miudenik ország szabadiba ki,

szabadítsa fel a maga javára. Ismer­
jék el Becsben a magyar nemzet ön­
állóságát és függetlenségét a maga 
teljességében, s a miként mi n m szó­
lunk az ő belügyen.be, úgy ne szól­
janak ők sem a mienkbe. A türelem 
nagyon fogytán ál! már is a magyar 
nemzetnél, ne hívják ki azért 
halalmasok még jobban a magyar 
nép haragját és elégedetlensegét ma­
guk ellen, mert mindez az uvaikedo- 
háznak és Ausztriának is egyenlő 
mérvben árt. A huza-vona nyomasztó, 
csuknék tűrhetetlen viszonyokat te­
remtett eddig is hazánkban. Mindenki 
dolgozni, küzdeni szeretne a közjó 
érdekében. Kossuth mondja : kezdjük 
meg a hasznos munkát! A miben 
elmaradtunk, a mihez küzdelmünk 
nyomán megszereztük az alapot, a 
mire építenünk kell, a minek javítása, 
tatarozása halaszthatian kötelességül 
nyomul a nemzet vállaira: az. most 
mind ott kopogtat az ajtón mint kí­
sértet és gyors megoldást kér, köve­
tel magának. Hulljon le azért a lepel 
a bécsi urak szemeiről, hogy alkalom 
adassék a nemzet minden rétegének 
résztvenni a küzdelem folytatását 
képező munkában, boldogulásunk cs 
elhaladásunk megteremtésében. Minél

Belpolitika.

hozzánk való viszonya. Minél jobban tovább húzódik a helyzet meo°i -lsa, 
elkeseredik a közhangulat Magvaror- annál kevésbé lesz az üdvös és kö. 
szágon a nemzeti jogok és követeié- csönösen gyógyító hatású;___________

Semmi különösebb újság nincs a 
politikában. Tisza miniszterelnök kedden 
Bécsben járt a királynál, ki a kormányzást 
továbbra is kezében hagyta. Bécsben most 
sűrűn tanácskoznak a közös miniszterek, 
osztrák politikusok, vezérkari főnök és 
más katonai méltóságok. Nem lehetetlen, 
hogy valami uj formát készítenek a meg­
egyezéshez. Tény az, hogy a folytonos 
zűrzavarban bajosan tájékozódható az 
ember. Nem lehetetlen, hogy sikerülni fog 
Andrássynak, Szélinek és Kossuthnak 
valamely alapon a kormányzás rendjét 
biztosítani. Szerdán tárgyalta a képviselő­
ház Kossuth indítványát a nov. 18-diki 
sérelmes ház-határozat érvénytelenítése 
tárgyában. Koksuth indítványa nagy több­
séggel lett elfogadva. Csütörtökön tárgyal- 

a ták Eötvös Károly megtorló indítványát, 
melyet pénteken szinte elfogadtak. Csütör­
tökön Bánffy Dezső bárót Szegeden kép­
viselővé választották, A jövő héten érde­
kesebb politikai fordulatokra van kilátás

Nagyvilágból.
Az oroszhajóhad a chinai partok 

és a kelet indiai szigetek közelében jár. 
Meglehetős gyors tempóban halad, mert 
mostani tartózkodási helye meglehetős 
veszélyes. A sok kisebb-nagyobb sziget 
közziil ugyanis nem lehet tudni, hogy Togo 
japán tengernagy mikor ugrik elő. A japán 
hajóhad tartózkodásáról semmi hír nincs 
Csalogatják maguk után japán felé a kü­
lönben hatalmas és erős orosz hajóhadat 
és majd valami biztos révben fogják meg­
támadni. Belső Oroszországban a forra­
dalmi jellegű lázongások és sztrájkok 
egyre-másra ismétlődnek. Megemlítjük, 
hogy Stössel tábornokot Port-Arthur fel­
adásáért papiroson főbelövetésre ítélték, 
de az Ítéletet nem hajtják végre. A száraz 
földi harcztérről semmi hir nem érkezett.

Jó czipőket 
olcsón csakis

csípő-áruházában lehet venni 
DEBRECZEN, Piacz-ulcza 22, a ltis- 

lemplommal szemben.
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ma kezdődött a szünidő és 26-án ér véget.,! Gyula debreczeni kereskedelmi és iparka- 
A iövő héten magánvizsgák lesznek, melyre marai titkárja megjelenik, J^'egutóbbi

— A függ. párt lakomája. A január a kir. tanfelügyelő is kijön.
26-án lefolyt képviselőválasztás alkalmából a Frdéh

hírek.
" tanfelügyelő is kijön. 1 napokban nála járt küldöttségnek készség-
- A dalárda Erdélyben. Kegyele-1 gél megígérte, hogy az ipartestület terveit 

Kovács Gyula érsz. gyűl. képviselő bérét- tes, szép terv foga,„zott meg a dalegylet! kiállítását tőle telhetóleg elő fogia mozdítani. 
Sós lakomára hl,« egybe szoboszló, tagjai között. A hajdúság letelepítésének Ezen alkalommal a kmlel módozata, ,s 
Xzt«, A meghívottak száma 900-nál 360 éves iordulóia alkalmából 1906. megallapodas, nyernek. Az .párosok d.cse- 
ikhhre rovott kik na.yon kevés kivétellel augusztus havában a dalárda tagjai a va- rétes buzgalma városszerte nagy érdeklő- 
«ineó, mindnyájan megjelentek. A ked- r„,i polgársággal kapcsolatosan Gyula- déssel találkozik. Mrnt halljuk többen 

idöjáTás nagyban hozzájárult ahhoz, fehérvárra akarnak elzarándokolni Bocskay oha,tanak, hogy a kiállítás mmel ------
vező

tágabb
keretű legyen, a mely a szomszédos vá­
rosok ipartermékeit is felölelné. Ezzel 
szemben olyan mozgalom kezd érvényre 
jutni, a mely csak a helyi ipartermékeket 
foglalja magában. A május 7-iki közgyűlé­
sen ezen fontos kérdés is eldöntést nyer.

Bocskay-ünnepély. A helybeli 
füg. éj :3-as Kossuthkör még a múlt év­
ben cih ározta, hogy három egymásután 
követ!;; j évben husvét elsőnapján Bocs­
kay-ü: epélyt fog rendezni. A múlt évi 
Bocsi y-ünnepség szinte páratlanul sikerült. 
Ez é\ on ismételni fogja a Bocskay-ünnc- 
pélyt kör, mely most a felállítandó 
Boc .y-szobor mozgalmának közepette

hogy a lakoma sikerüljön. A kör belső István sírjához. Komoly a remény, hogy 
helyiségeiben ugyanis 500-520 egyénnek a szép terv meg is valósul. Valószínű, 
lehetett helyet adni, míg az udvaron több hogy a nánási dalárda is eljön leróni ke- 
mint 350 választó nyerhetett elhelyezést, gyeletét. A dalárda tagjai egyúttal felfog- 
Főrendezők volta c: Ádám János pártelnök, ják használni az alkalmat Erdély kies 
Oláh Miklós körelnök, Soós János, Her- vidékének megtekintésére, 
czegh Mihály ip. Lest. elnök. A nagyszámú — Halálozás. Lázár Sándor helybeli
vendégsereg részére Décsey Lajos, Horogh iparos leánya Etelka élete tavaszán ápril.
Gábor, G. Nagy Mihály és Sternberg Her- g én elhunyt. Temetése kedden ment végbe
mann feliig . élete és vezetése alatt mezei általános részvét mellett. A templomban
pásztorok főzték az Ízletes, kitűnő marha- Kállay Sándor tartott felette megható imát.
paprikást. A bor kezelést Horogh Sámuel, _ Az ev. ref. zsinat tanácskozásai
a kenyér-kezelést Márton Mihály, a belső ápril. 7-én véget értek. Őszig újabb gyűlést 
rendezést pedig Kircsi János elnöklete a zsinat nem tart.
alatt külön bizottságok végezték és oly Az ev. ref. egyháztanács vasárnap 
kiváló rend. pontosság, tisztaság, szolgálat- ülésében Kállay Sándor alkalmazta- t nagyobb jelentőséggel bir. Az érde-
készség uralkodott, a mi ily nagy tömegű tott helyettes lelkészül a lclkészválasztás* kés meghívó igy szól: „Mi a hajduszo-
összejöveteleknél ritkaság számba megy. ^gy lebonyolításáig, ideiglenes vallástaná- boszlói függetlenségi és 4S-as Kossuth-kör
Az első pohárköszöntőt Kovács Gyula ru, az polg. és gazd. ism. iskolában elöljárói tisztelettel adjuk tudomására min- 
képviselő mondotta. Választóit éltette, a ßz$CSy Miklós igazgató, ipariskolai vallás dazoknak, a kiket illet, hogy Szoboszló 
kik ismét megtisztelték bizalmukkal. Rövi- tanjtóul és ágenda tanítókul Bor János és lovas hajduváros nagynevű alapitója, dicső 
den körvonalozta a politikai eseményeket, $zah6 Gyula lettek megbízva. A sürgőssé urunk és nagy fejedelmünk BOCSKAY 
a függ. párt álláspontját. Lelkes szavakkal y-|t orgonaépités ügyében tett intézkedé- ISTVÁN eő nagysága halhatatlan ér­
szólott a Kossuth Ferencz pártvezér haza- ^ ut^n az egyháztanács 1200 koronát demei érán ti tiszteletadásból fedeles haj- 
Fiasságáról és rendkívüli érdemeiről. Hosz- szavazott meg a Bocskay-szoborra. lékunkban a feltámadás nagy ünnepének
szantartó zajos éljenzés fogadta szavait. — A Hajdumegyei Takarékpénztár első napján, azaz a most folyó 1905. esz- 
Utánna felszólaltak Ádám János pártelnök, )5qo koronát adományozott Bocskay István tendő április havának 23-ikán, esteli 7 
Oláh Miklós körelnök, buzdítva a választó- feiaujtandó szobrára. órakor Bocskay-ünnepélyt ülünk, mely
kát a további kitartásra. Ezután Békásy — A Hajdúszoboszlói dalegylet alkalmatosságra kegyelmedet hitvesével, 
Jenő a „Debreczen“ f. szerkesztője beszélt. vasarnap délelőtt tartotta évi rendes köz- gyermekeivel és minden hozzátartozó csa- 
A dalegylet nevében G. Tóth János alelnök gyűlését Kovács Gyula elnöklete alatt. A ládjaival egyetemben ezennel illendőképen 
köszöntötte fel Kovács Gyulát. Rajta kívül különböző jelentések és számadások tudó- meginvitáljuk. Elöljáró beszédet Kovács 
még többen is beszéltek. Ebéd alatt a dal- masul vétettek. Dr. Baltazár Dezső volt Gyula országgyűlési követ eő kegyelme, 
egylet és az iparos dalkör tagjai a hym- aieinök, hajdúböszörményi esperes-lelkész, 
nust és a szózatot énekelték a közönséggel az egyesület felvirágoztatása körül szerzett 
együtt, a mi nagy hatást tett a jelenle- ciévülhctlcn érdemei elismeréséül a dal- 
vőkre. Itt említjük meg, hogy nevenapja egylet tiszteletbeli elnökévé választatott, 
alkalmából a köztiszteletben áhó képviselőt £zu^n elnök ajánlatára alelnökül választa- 
a jelenlevő választók mindnyájan a leg- tott q Tóth János rendőrkapitány, pénz- 
szivesebben üdvözölték. A kitűnő hangulat- írnokul G. Nagy Samu, jegyzőül Bor

.... • s i -T ' _ ii:i___  . ........... . .. ^ban lefolyt ebéd esteti 7 óra tájban ért 
véget, sokaknak azonban csak másnap.

— Névnapok. Gyula napja alkalmá­
ból Kovács Gyula orsz. gyűl. képviselő

János, ellenőrül ifj. Borbély Samu. A szom­
bathelyi orsz. dalünnepélyre hivatalosan 
az elnökség küldetett ki, önként ajánlkozók 
április 30-ig jelentkezzenek. A város 300

előtt a vasárnapi győzelmi lakomán szá- éves alapítása évfordulója alkalmából ren- 
mosan fejezték ki jókivánataikat, április dezendő ünnepségekben a dalegylet szivvel- 
12-én pedig nagyszámú írásbeli üdvözletét lélekkel részt fog venni, alkalmilag pedig 
kapott Ugyanez nap Szabó Gyula tanítót maga is rendez egy Bocskay ünnepélyt a 
és Rión Gyula nyomdatulajdonost is szá- Bocskay-emlék-alap javára, 
mosan meggratulálták. — Az ipartestület a Bocskay-ün-

— Az ev. ref. elemi népiskolák népség alkalmából rendezendő iparkiállitás 
húsvéti szünideje kedden veszi kezdetét ügyében május hó 7-ik napján közgyűlést 
és április 27-ig tart, az áll. polg. iskolában | tart, a melyen az erre meghívott Szávay

ünnepi emlékezést Szécsy Miklós polgári 
iskolai tudós igazgató, szavalatot Kállay 
Sándor vallástanár atyánkfia fog mondani, 
lelkesítő nótákat pedig a „Hajdúszoboszlói 
dalegylet“ és az „Iparos dalkör“ tagjai 
éneklendnek. Ha valaki magányosan jönne, 
ne terheltessék mostani pénzben egy kor. 
húsz fillért, ha minden családját hozza, 
három koronákat pénztárunkba fizetni. Az 
ünnepélyt tánezvigasság fogja követni, 
melynek rendezése a városunkbeli polgár 
ifjúságot illeti. A tánezvigasság alkalmából 
a tisztes rendről és illedelmes figyelemről 
gondoskodunk: ifj. Czeglédy István, ifj. 
Décsey Lajos, Csanády Bernát, Borbély 
Lajos, Márton Gyula, Gönczi Lajos főren­
dezők. Császi Béla, Császi Imre, Décsey 
Károly, Nagy Mihály, Török Mihály, Kiss 
Gábor, Török Gábor, Török Sándor, ifj. 
Horogh Samu, ifj. Sz. Kovács Mihály, Kiss

diák, ékszerek, karikagyűrűk legolcsóbban

Hala órás és ékszerésznél
kaphatók Debreczen, Piacz-utcza 24, 

Fehérlő épületében.



1905. április 15. FÜGGETLEN HAJDÚSÁG 3.

Lajos, Márton Kálmán, Czeglédy Sándor, i gult 61 évet élt, Hajdú! öszörnényben hajduszováti konyhakcrtészet talán az egész 
Császi Máté, Kovács Károly, Czeglédy j született, 1S63 május 6-ik óra szolgái! i a megyében a legelső helyen áll és Szováton 
Lajos, Kürti János, Sz. Kovács János, Cs helybeli cv. ref. egyházat mint tanító pél- egész sereg asszony, leány van, a kit a
Szabó Mihály, Horogh Mihály, Décsey 
Károly, B. Nagy András, Pintér Imre; 
Csanády Károly, Csanády Imre, ifj. Csa- 
nády István, Gönczi József, Loós András, 
Oláh Jakab, Ádám Sándor, Barcsa Gábor, 
Jeges Károly, Jeges Sándor, Szűcs Imre, 
Mohácsi Lajos, F. Kovács Lajos, ifj. Gáti 
jeremiás, ifj. Varga Lajos, Varga Gábor, 
ifj. Kádár Sándor. M. Kovács János, Pál fi

sai.
buzgalommal és lankadatlan kitartás- hasznos konyhakertészetre Szűts tanított
Halála az egész városban mély meg- meg. Szűts mintegy 22 éve van Hajdu-

induitságot keltett. Tanítványainak száma szováton, az előtt Sámson községben ta- 
42 évi tanítóskodása alatt 6000-en felül nitóskodott.
volt. Halálának hírére az cv. ref. iskolákra, — G. Tóth János rendőrkapitány és 
kaszinóra, Hajdumcgyei Takarékpénztárra Gerő Dániel kir. állatorvos a kiskabai és 
kitűzték a gyászlobogót. Első házasságá- tetétleni gazdaságokban jártak a héten és 
ból származott fia Gargya Béla Battonyán már az ott működésben lévő hullaégető 
gyógyszerész. Rajta kívül neje Zámbói kemenezét tanulmányozták, melyet váro- 

László mint közrendezők. Vendéglős: Szabó Juliánná úrnő és öt kiskorú gyermeke sunkban is fel akarnak állítani.
Sándor.“ Úgy tudjuk, hogy a Kossuthkör siratja Temetése vasárnap d. e. 10 órakor — Az első sikerült országos vá- 
előljárósága is meg fog emlékezni a Bocs-. lesz. Haláláról az cv. ref. tanítótestület sár e hó 10-én tartatott meg Hajduszo-
kay szobor alapról. Ezen körű meny, vala- adott ki gyászjelentést. boszlón, mely állatvásár tekintetében oly
mint a polgárság lelkesedése lehetővé — A szombathelyi országos dalos- fényesen sikerült, a milyen még Hajduszo-
teszi, hogy az idei Bocskay-ünncpély szinte verseny alkalmából a dalegylct minden boszlón elmondhatjuk még sohasem volt. 
fényes sikert arasson. A polgárságnak rendű tagjai 50°/o-os kedvezménynyel kap- Az állatfelhajtás oly tömeges számban 
úgyszólván ez az egyetlen ünnepsége, nak vasúti igazolványt, ezenkívül dijmente- történt, hogy a vásártér nem volt képes 
melyen szinte családiasán együtt mulathat, sen kapnak lakást, dalversenyekre szóió az állatokat befogadni és az ember lépten- 
A fiatalság nagyban készül városszerte a jegyeket és még számos kedvezményekben nyomon idegen kinézésű lengyel kereske- 
Bocskay-ünnepélyre. is részesülnek, jelentkezni lehet április dokkéi jött össze, a kik egészen megvál-

, , , , 30-ig Tóth Lajos egyleti karnagynál. Je- toztatták a városnak különben mindég
— Petróleum in omt o gyáré epe ^ korcna jelentkezési dijat csendes kinézését,

akarnak felállítani ^ aj uszo ősz on wei e tartoznak fjzetni személyenként. Szombat- — Uj vasút. Nádudvar és Balmaz-
testvérek és társa őrmezői (zcmplenmegyei) rendkivül érdekes kirándulásokat újváros között uj helyiérdekű vasút készi-
lakosok, a kik ez iránt a városi Kepv íse o- rencjez a központ Stájerországba, a Bal a- tése van tervbe véve. Rickl Antal debre- 
testületethez kérvényt is nyújtotta e. ton mellékére, Fiúméba s a közeli fürdőkbe, czeni földbirtokos elnöklete alatt szerdán 
gyártelepet a vasút mellett szán e ózna _ Ladányba Lupán Imrc lakása volt a debreczeni városházán e tárgyban
létesítem. A városi memo o erű e bo ,yá5a rakott csutkája és szál- értekezlet. Az engedélyt legközelebb meg­
mar ki is jelolt, a mit e czelra nevezettek  ,, , ,. a KSeZi.rcorr^t »rinto«; fnm-,
örök haszonbérletbe vesznek ki a várostól. nem von.) A IUZ.CL iicvcícu -t cv» ruo “I ' —

— 109 évet élt Kábán özv. TariEzért évi 250 korona bérösszeget ajánlot­
tak fel. A helyszínelés végett a tanács 
egy bizottságot küld ki Mint értesültünk, 
a befektetett tőke 100.000 koronánál jóval 
nagyobb összeget igényel, s a szándékolt 
üzemben tartás 30—40 embert foglalkoztat.
Hogy ennek közgazdasági szempontból s 
magára közvetlenül a városra is mily 
előnye van, bizonyításra alig szorul. Az a 
körülmény, hogy idegenek a gyártelep fel­
állítok, sem adhat semmi aggodalomra 
okot, mert határozott Ígéretet tettek, hogy mellett egy ismeretlen férfi a

az
nem volt.; a tuzei név ezen eves tus 
Imre nevű fia idézte elő, ki gyufát talált 
s játszott vele és úgy gyuladt meg a 
szalma.

— Püspökladány községben a ta-

Mihályné. Kilenczven éves koráig sohasem 
volt beteg.

— Elitéit tolvaj. Harsány! Lajos
konykór betegség megszűnt s az elrendelt helybeli suhancz fiút, ki Ornstcin Dezső 
zárlat feloldatott. kereskedőtől az ellopott pinczekulcs segit-

_ Nádudvar községben a sertés- ségével a zári pinczéből fát lopott, a deb-
vész megszűnt s a község a zárlat alól reczeni törvényszék hét hónapi fogházra 
feloldatott. ítélte.

Endrőd község ~ Az 'Paros dalk5r máÍus 6'iki
Körös vizébe nagyobb szabású Bocskay-ünnepélyére

, , , , _ hri_ nagvban folynak az előkészületek. A ren-ugrott es belehalt, a folyo pártján, a hon- 1 “sí _ í , . ,
nevezett a vízbe ugrott, egy munka- "«zeatl,tolta mar a műsort, mely

találtak, mely Bisz Sándor 19 fe™ “d=kefck .
— A tavaszi aliatosszeirás

— Öngyilkosság.

kötelességüknek tartják az üzemnél magyar 
embereket alkalmazni. Úgy halljuk, hogy 
nevezett ezégnek itt Magyarországon már 
2 telepe fel van állítva, s mindkét helyen 
teljesen meg vannak vele elégedve.

— Húsvéti ünnepkövet Szoboszlón 
Baróthy István 3-ad éves hittanhallgató 
lesz.

— Az alsó-szabó cs-hajduvidéki 
ev. ref. egyházmegye május 4-én tartja 
tavaszi rendes közgyűlését Debreczenben.

— Káldy János adóügyi jegyző Ír­
nok f. hő 17-től 13 napi fegyvergyakor­
latra hivatott be.

— Gargya Márton Hajdúszoboszlói 
ev. ref. tanító, a népoktatásügynek egy 
régi buzgó harezosa, másfélnapi rövid 
szenvedés után pénteken délután 3 órakor érdemei különösen a konyhakerteszet térén 
hirtelen, váratlanul elhunyt. A megboido- j domborodnak ki, mert az általa vezetett

a va­
ros területén befejeztetett, mely szerint 

munka- Hajdúszoboszlón 2838 db szarvasmarha,

nan
könyvet
éves férfi-szabó segéd, püspökladányi 
illetőségű egyén részére van kiállítva, a
legnagyobb valószínűség, hogy a -------- , , , ,,
könyv tulajdonossá követte el az öngyil- ^ " db SCrteS £S 13213 db
kosságot. A hullát ez ideig még nem fog- luh ta a 3 0 ‘
ták ki a Körös vizéből. ~ Az iparos tanoncz.skolat jele-

- Az erős fagyok, hűvös, száraz sen végző iparos és kereskedő ifjak ré- 
időjárás kellemetlenné teszik a tavaszt és szére a debreczeni kereskedelmi és ipar- 
oazdáinknak sok gondot okoznak. Az esi- kamara kitüntető jutalmat rendszeresít, és 
hiányát nagymértékben érzi a növényzet, pedig a kerület mintegy 50 tanonczisko- 
A korai gyümölcsfák virágait a fagy Iája részére évenként összesen 100-at. A 

j kitüntető jutalmak egy elismerő okmányból
— Szűts József hajduszováti leány- és hozzácsatolt nagyobb fajta ezüst érem- 

tanitó e hó 8-án ülte meg tanitóskodásá- bői állanak. A kitüntetésben azon ifjak 
nak 35 éves jubileumát. Szűtsnek a kiváló részesülnek, akik a tanoncziskola utolsó

osztályát jelesül végezték, s kiket a tanítói 
kar ily kitüntetésre ajánl.

nagy választékban kaphatók férfi, fiú és gyermek 
kalapok és czipők, elegáns nyakkendők, ingek, 
gallérok, kézelők és mindennemű úri divat-czikkek,

valamint saját műhelyemben készült férfi, fut és gyermek ruhák, SCHIFFER 1GNÁCZ kézmü és ruharaktára Hajdú-
szoboszlón, (Városház epület.)

A húsvéti ünnepekre
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— Jótékony adomány. Kovács 
Gyula országgyűlési képviselő nevenapja 
alkalmából 20 koronát küldött a helybeli 
koldusok között leendő kiosztás czéljá- 
búl a rendőrséghez, mely összeg ki is 
osztatott.

— Figyelmeztetés. Szoboszlai Já­
nos volt menhelyi eljáró állásától mái ez. 
hó 15 én megválván, figyelmeztetnek a 
tápanyák, hogy lelencz ügyben Szoboszlai 
János többé el nem járhatván, e tekin­
tetben bármely intézkedése semmis. 
Rendőrség.

— Kisajátítás. Az építkezési bizott­
ság az utczaszabályozási vonalon kívül 
tekvő 150 négyszögöl területért Berko vies 
Ignácznak 900 koronát, 4000 db cserepet, 
2000 db téglát, Nagy Feiencznek 161 
négyszögöl területért500 koronát 2000 db 
cserepet, 2000 db téglát, Sinai Sándornak 
48 négyszögöl . területért 300 koronát, 
2000 db cserepet s 2000 db téglát ad.

— Az ev. ref. tanítótestület Parti 
Gábor korelnöklete alatt tegnap gyűlést 
tartott. Gargya Márton emléke jegyző­
könyvben lett megörökítve, egyszersmind 
határozatba ment, hogy a tanítótestület az 
elhunyt ravatalára koszorút helyez, halá­
láról gyászjelentést ad ki. a,temetőben 
pedig a tantestület neveben Bor Janos fog 
rövid sirbeszédet mondani. A kiadott 
gyászjelentés így hangzik. ,,Az ev. re. 
tanítótestület tagjai mély fajdalommal s 
megilletődött szívvel tudatják, hogy szere­
tett öreg pályatársuk Gargya Marton 
tanitótestületi elnök, a hajduszoboszloi ev. 
ref. egyháznak 42 éven keresztül buzgó 
és lankadatlan szorgalmú tanítója f. ho 
14-én délután 31/* órakor másfélnapi gyen­
gélkedés után életének ól-ik évében hir­
telen elhunyt. Temetése április 16-an d. e.
10 órakor azev. ref. templomban tartandó 
rövid ima után fog végbemenni. Aldas le-
gyen emlék*-! *P' az «en területeken fekve épülek has/.-
rilis 14-én. tv. r • ^ felállítandó nálható részeit nevezett telektulajdonosok morodott szívvel tudatjuk felejthetetlen

— A haj us*°nem helyben iakó elszállíthatják. Ezen bizottsági javaslat a jó nőm, gondos édes anya, szerető gyer-
Bocskay-szoborra legközelebbi közgyűlés elbírálása alá mekünk, bű testvérünk, meny, sógornő,
hajduszoboszloiak » - tettek Dr. kerül. nagynéni és jó rokon néhai Kiss Piroska
legközelebb nagyo aj* ~ ész j _ Kereskedő és iparos ifjak Csordás Lajosné asszonynak f. hó 13-án
Czeglédy Mi ap ^ ^ Grósz Nagy figyelmébe. A debreczeni kereskedelmi d. u. 5 órakor, életének 25-ik, boldog 
500 k, Áron gyógyszerész 100 k, és iparkamara egy 600 koronás és négy házasságánaK 3-ik évében, hosszasszen-
Ferencz debrecz S Ap-4dv lg- egyenként 300 koronás tanulmány utazási védés után történt csendes elhunytál.t,RA«ádylen5 K^Tóth'sámued 50^—50 öStöndijra pályázatot hirdet. Pályázhatnak 

knrnnát ev ref egyház 1500 k, Hajdú- oly iparos, vagy kereskedő ifjak, kik akoronát ev. r oo koronát, a kaszinó debreczeni kereskedelmi és iparkamara
megyei -P tt 200 koronát, kerületében illetőséggel bíró iparosok, ke-

,*o^lrt= naeban folyik. reskedők, vagy más foglalkozású egyé- 
A gyuj f»í»iv«zinelés A neknek ipari pályán élő gyermekei, a vagy

- Kataszter» helyszineles. A másod SQrbarl) a k|k bár idegen illetősé-
pénzügymimszterium áltál j gy kiképeztetésüket e kamara terü-
vezet szerint a folyó év nyaran május ho 8ueK- F - ----- -

10 db inén. Ugyanis a múlt éyben ápril. 
hó 12-ig ezen idő alatt 315 db, a folyó 
évben pedig 211 db kancza fedeztetett, 
tehát 104 darabbal kevesebb a folyó év­
ben, mint a múlt évben. Ennek oka a 
szűk takarmány viszony. Ez alapon meg­
keresendő lesz a debreczeni m. kir. 
méntelep parancsnoksága, hogy az 
»Óbaján« és »Crysander« méneket vitesse 
innen el.

— Egy ifjú asszony halála. Csor­
dás Lajosnak, a Hajdumegyei Takarék- 
pénztár könyvelőjének ifjú neje Kiss 
Piroska asszony élete 25 ik, boldog há­
zassága 3-ik évében hosszas szenvedés 
után e hú 13-án Debreczenben elhunyt. 
A kedves halott földi részei holnap d. u. 
3 órakor fognak nyugalomra helyeztetni 
Földesen. Férjén kívül egy árva kis 
fiacska is siratja az elhunytat, továbbá 
Kiss József főbíró nejével, Vilma és Ist­
ván pedig mint testvérek. A család a 
következő gyászjelentést adta ki: „Szo-

Juliánnával, gyermekeik, illetve testvérek 
Vilma és István. Apósa és anyósa: Csor­
dás István nejével Czupok Zsuzsannával 
és gyermekeik. Nagybátyja! és nagynén-

Sándor polgármester. jei: Kiss Ágnes férjével Kemecsey Lajos-
— A Kontyos korcsmát Bagaméri sál és gyermekeik, Molnár Erzsébet fér-

Kedves halottunk földi részei f. hó 16-án 
délután 3 órakor fognak 858-ik száma 
házunktól a ref. egyház szertartása sze­
rint, a templomban tartandó gyászszer­
tartás után a Kis-temetőben örök nyuga­
lomra helyeztetni. Mely végtisztességté- 
telre rokonainkat, ismerőseinket és a n. 
é. közönséget bánatos szívvel meghívjuk, 

ezet szerint a I0*y° ev "****“ '‘ “'“f létén nyerték s szakba vágó foglalkozás- Földes, 1905. április hó 14. Bánatos férje: 
2-ik napjától kezdő o eg aj urn ban itt legalább 3 évet töltöttek. A pályá- Csordás Lajos és a kis fia Pistuka. Sze-
etén Hajduszobosz o varos og ' zatj kérvények 1905. év május hó 15-ig a rető szülei: Kiss József nejével Molnár 
V. számú kataszteri hel^zmeles, felügyelő- ^ kerakcdelmi <s iparkama.
ség állal hdyszmeltetm.A mukodo katasz- nyuitimd6k be. Egyébb feltételek a
téri becsié biztosnak egesz ' főiegyzoi hivatalban megtekinthetők. Hajdu-
"gy a helyszíni osztályozás valammt knlo- °> » márczL hő 23. Fekete
nősen a birtok azonosítás keresztm vitele 
érdekében az elöljáróságnak, különösen a '
jegyzőkn^ kell M&te^ere^enni^ Bálint kertész vette ki haszonbérbe 120 jével Bariba Lajossal és gyermekeik,

kába uj hazát keresni indultak útnak va- koronáért. Polgár Molnár Albert nejével Kertész
sámán Bánk linos napdijas, Nagy Sí- - Az időjárás szeszélyének minden Juliannával es gyermekeik, Molnár Ag- 
muel lakatos mester és Cs. Varga Miklós ember ki van téve, ez az oka, hogy oly nes, őzv Ludan Imréné es gyermeke, 
földműves sok ember szenved csuzban és köszvény- Szamos közeli és távoli rokonok nevében

— Kornyói határrész őrzésére nézve ben. A legelőkelőbb orvosok elismerik, is Béke poraira!“
Bernáth K. József s társai azt kérték, hogy hogy csuzos, reumás fájdalmakat nemcsak — Az esperes» vizsgálatok az
az egyik mezőőr helyett szováti lakos csökkenti hanem mégis szünteti a hires alsoszabolcsi ref. egyházmegye egyhazai«
választassák. A közigazgatási bizottság Zoltán kenőcs. Üvegje 2 kor. Zoltán B. ban kezdetüket vették, 
kimondta, hogy ebben a polgármester il- gyógy tárában, Budapest., V., Szabadságtér. — Tűz. Réz Lászlónak a IV. tized- 
letékes határozni, most a polgármester — Sok az állami mén. Gerő Dá- beli lakosnak ólja f. hó 13-án délután 6
által kimondatott, hogy Bernát József s niel m. kir. állatorves előterjesztést adott órakor kigyuladt s porrá égett. A tűz
társai szováti lakosok kérelmökkel eluta- be az iránt, hogy a szoboszlói gazdakö- ismeretlen okból keletkezett. A tűzi lárma, 
sittatnak. zönség igényeinek teljesen elégséges a félrevert harangok a városban nagy

gy Debreczen legnagyobb czipőáruhá za
wn m • 0 • 1 0 "1 piacz-utcza 49 sz. postával szemben. Czipőáruim előnyei,
* I -|f| g> 1 I líl, Ifi 1 ipk I "Ifi ipk I hogy viseletnél megtartják eredeti elegáns alakjukat és mert

VJlJLLCvA {LMJkJUL\/JL kézimunka,^ teljesen megbízhatók tartósságukban. Az árak pe­
dig oly méltányosait, hogy a versenyt bárkivel szemben is
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rettegést okoztak, mert óriási szél fújt. nyére válhatnak. A helyes nevelés szinte 
Szerencsére a tüzet lokalizálni lehetett s nélkülözhetetlen segédeszközének tartjuk 
nagyobb baj nem származott. ezt a lapot, melyből mutatványszámot

— A gyalogkőjárda hiányainak ki- készséggel küld a kiadóhivatal, Budapest, 
javítását Erdei János járdakészitő mester Andrássy-ut 10. Singer és Wolfner könyv- 
vállalta el négyszögméterenként 50 fillér kereskedése.
egységárban. A felvállalt munkához hozzá — Uj idők. Tizenegyedik évfolyamát 
is "fogott, s végre valahára gyalogkőjáv- járja Herczeg Ferencz lapja, az Uj Idők 
dánk° használható állapotba hozatik. Az és teljes joggal viseli azt a nevet, amelyet 
elkészített munka felülvizsgálatát az épít- olvasóinak elismerése ráruházott: a ma- 
kezési bizottság 1—1 tagja teljesiti gyár család lapja. Magyar érzés lüktet

— Az érmelléki borok. Akinek minden sorában, a magyar szépirodalom- 
alkalma volt az érmelléki borokat meg- nak hű tükre és a legkiválóbb magyar 
bírálni, azok állítják legbiztosabban, hogy irók meg festők alkotásaik legjavával szol- 
az ország területén ezek a valódi gyógy- gálják. Herczeg Ferencz irányítja és Írja 
borok, mert nem savanyu, nem émelygős belé finom, érdekes novelláit és regényeit, 
édes hanem gyengén savanykás ize mel- Horkayné cseveg benne a társadalmi moz­
iéit rendkívül tüzes, erős és kemény borok, zanatokról, az egészségügynek egy kiváló 
ebben rejlik a valódi gyógyereje, mert a szakembere ad tanácsot testi bajokban és 
beteget ez az egyedüli, mely felerősíti és a szerkesztői üzenetek rovatában minden 
felüditi, az egészséges 1 embert pedig fel- érdekes lelki kérdés talál rövid, de érde-

betegség el- kés megoldásra. Mindezek után bátran

alatt ellene felebbezés beadható. Hajdú­
szoboszló, 1905. április hó 10. Városi Ta­
nács

— A Magyar Hírlap újítása. Ér­
dekes hirt közölnek velünk a fővárosból. 
A Magyar Hírlap 15 éves fenállásának 
jubileumát azzal ünnepli, hogy f. hó 17-től 
kezdve független politikai iránynyal reggel 
helyett este jelenik meg a fővárosban s 
reggelre odaér minden vidéki városba 
vagy helységbe. Egyúttal a világlapok 
mintájára egy speczialitást is létesít, mely 
abból, áll, hogy minden érdekes eseményt 
fényképfelvételekben ad közre. Mutatvány- 
számot egy hétig ingyen küld bárkinek.

Pillanatnyi felvételek.
Egy bájos lányka.

Szemeit lesütve hordta a bájos lányka, 
Oly ártatlan volt mint egy oltárkép.

villanyozza és megizmositja,
len edzi és megerősíti. Az „Érmelléki Első ajánlhatjuk olvasóink figyelmébe, mint
Szőlőoltványtelep“ több mint ezer hektoliter olyan szépirodalmi képes hetilapot, amely Ha találkoztam vele az utczán,
saját termését, minden évben családi a magyar családnak legjobb barátja és Rám sem mert nézni a szende — a szép.
fogyasztásra 50 liter és feljebb mennyi- tanácsadója. Aki megismerkedni óhajt vetet Arczát az ártatlanság pírja futotta el,
ségekben hitelesített uj hordóval együtt annak a kiadóhivatal (Andrássy-ut 10.) Es reszketett mint a lehellet.
50 fillérért literenként adja el, melynek ingyen küld mutatványszámot, ha levelező- tn boldog volegényjelölt voltam,
mai számunk hirdetési rovatában közölt lapon megírja neki ebbéli kívánságát. Menyasszonyom is az volt, - m
és ábrán is bemutatott „Szőlőlugast tUto-j - A szalmafonó tanfolyam bezi-
sünk“ czimü^hirdetésere felhívtuk olvasóink rasa május hu 7-re van kiluzve a keres- s.( a eendé is mc»érk„»t.
becses figyelmét. ! kedeltni és iparkamara áltál. E napon „ , ... \ . .....

— Masvar Lányok, kepes hetilap egyszersmind a növendékek az altatok M . , ,,, , ’
fiatal leányok részére, szerkeszt Tutsck; elkészített munkákat kiállítják Szakértők i°hui! I egyek'
Anna. A serdülő korban levő fiatal leányok: állítása szerint az elért siker teljese,, A ^ sarkantyúm csengett
részére a legnehezebb megfelelő olvasmányt kielégítő. Körűibe!ni 600 db kalap es - J s ’

meglehet.

találni. A gyermekmesék már nem érdek­
lik, regényeket még nem szabad olvasnia. 
És a rosszul megválasztott olvasmányok 
megmételyezhetik a lelkét. Nagy gondot 
von le a szülők és tanítók válláról Tutsek 
Anna lapja, a Magyar Lányok, mely az 
utolsó betűig úgy van megírva, szerkesztve, 
hogy kielégítheti teljesen a szülőket is, a 
leányokat is. Minden egyes czikke gondo­
san megválogatott, a szívre, lélekre neme­
sítő hatást gyakorló olvasmány, anélkül, 
hogy pillanatig is unalmassá válna. Válto­
zatos, gazdag tartalma leköti az érdeklő­
dést s nagy élvezetet szerez az a gyö­
nyörű sok kép is, mely minden egyes 
számát megtölti. A magyar irók legki- 
válóbbjai látják el ezt a lapot czikkekkel,

300 db diszműtárgv lesz a tervezett Sok leány szív a Batthányy-utczán,
Egyedül csak értem csengett.május 7-iki ünnepélyes kiállításon köz­

szemlére téve, melyek Vaezi l’iiosk 1 £s másnap reggel arra ébredtem fel,
Hogy a menyasszonyom megszökött egytanfolyam vezető ügyességét és a nC 

vendékek szorgalmát tanúsítják. A kala­
pok és diszműtárgyak nemcsak tartós­
ság, hanem jó Ízlés tekintetéből is meg­
állják a versenyt. A kiállítás iránt min­
denfelől nagy az érdeklődés, annál is 
inkább, inert Szávay Gyula titkár saját 
maga személyesen is megjelenik ez al­
kalommal.

— Hajduvármegye törvényhatósági 
bizottságának 1905 április hó 3 napján

tiszttel.]

Három doktor.

Egy fiatal ember beteg lett a héten, 
Három doktor vizsgálta.
Az egyik nagyfokú szívbajt konstatált,
A másik a gyomrát okolta.
A harmadik — a legokosabb volt köztük, 
Hogy kollégáin is okuljon.25—922 1905. kgy. szám alatt hozott hatá . ...... ,, , ,

rozatával megengedtetett, illetve határo- e,e ef ? &y°&y eze m> 
zatilag kimondató», hogy Hajdúszoboszló H°» = Pacz,Ens me8 "E =a""-'lon. 

amelynek úgy tartalma, mint stílusa a város hegyközségeiben alkalmazott hegy- pedjg szegénynek csak az volt a baja, 
legválasztékosabb. A fiatal olvasók széllé- őrök hosszú csövű fegyverekkel látandók Hogy rossz verseket irt az istenadta, 
mének, Ízlésének fejlesztésére ezek a el Ezen határozat a f. hó 11 napjától 25
magas színvonalon álló czikkek csak elő- napjáig bezárólag közhírré tétetik, ez idő________________ *____________

Hölgyek figyelmébe. Tisztvluitel értesítjük az igen tiszteit 
hölgyeket, hogy bevásárlási utünkből 
hazaterve nhi- es gyermek felöltő 

áruházunkat a legujab > tavaszi
ni (lanságokkal szereltük fel, melynek 
szives megtekintésére meghívjuk a t. 

hölgyeket

Tisztelettel

Darvas Testvérek
női- és iiyermek felöltő áruhaza 

DEBRECZEN,
Főtér,a Hungária mellett

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek 1 urutus bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen lábbade- 
zóknál influenza után a járd tátik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést 
és a i.öpetct megszünteti az éjjeli izadást. — Kelle es szaga és jó ize miatt a gyermekek 

is szei étik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4 kor .-ért kapható. Figyeljünk hogy minden
üveg alanti ezégge! legyen ellátva:

r—— F. Hoffmann-La Roche $ Co vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) —
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Ingatlanok forgalma.
Hajdúszoboszlón:

Réz Lászlóné megvette Sóvágó 
Mihály; és neje ingatlanát 900 k.-évt.

IQu S. Nagy*Gáborné megvette S. 
Nagy Gábor és neje ingatlanát 300k.-ért.

Márton Józsefné átruházta ingatlanát 
kiskora Kovács Mátéra.

Végh János és neje megvették Bar- 
bócz Ferencz ingatlanát 840 k.-ért.

Kaszás Gábor és neje megvették 
Hódos Imre és neje ingatlanát 560 k.-ért

Stabler Dániel és neje megvették 
özv. P. Szabó Sándorné ingatlanát 740 
K.-ért.

Ily és József és neje megvették Már­
ton Mihályné ingatlanát 800 k.-ért.

Sánta Imre és neje megvették ifjú 
Görög Imre és neje ingatlanát 590 k.-ért.

Molnár Miklós megvette Molnár 
Juliánná és Sára ingatlanát 300 k.-ért.

Molnár Miklós és neje megvették 
Sándor Lajos ingatlanát 160 k.-ért.

Kovács János megvette Bordán 
Zsófia és Juliánná ingatlanát 780 k.-ért.

Jóvér Károly, Elek, Eszter, Lídia és 
Juliánná örökölték Jóvér Mihályné ingat­
lanát.

Kiss Imre megvette Varga Lhá
ingatlanát 522 k-ért.

Kábán.
Dede Lajosné megvette Nyilas La- 

josné ingatlanát 1400 k.-ért.
Bende Ambrus megvette Bende

Józsefné ingatlanát 550 k -ért.
Vágó László és neje megvették 

özv. Tanka Lajosné ingatlanát 1600 ko­
ronáért

Juhász Ignácz ügyvéd és neje deb- 
reczeni lakosok megvették Gere Károly 
és tsai ingatlanát 1400 koronáért

Tőzsér M. Sándor átruházta ingat­
lanát Tőzsér Ambrusra.

Batiz Károly és neje megvették 
Szász János és Rácz Mihály ingatlanát 
200 koronáért.

Kereti János és neje megvették 
Csukás Mihály és neje ingatlanát 1800 
koronáért.

Óriási szerencse Töröknél!
Ti ] ~ 1 . j az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid
rUiUiilllilllílI lull idő alatt 19 millió koronánál több nyereményt fizettünk
ki nagyrabecsült vevőinknek egyedül az utóbbi 6 hónapban a 2 legnagyobb 
nyereményt, és pedig:

a 602,000 koronás nagy jutalmat a 98924 számú sorsjegyre,

a 400,0000 koronás legnagyobb főnyereményt a 83451 számú sorsjegyre, 
továbbá 100.000, 80.000, 70.000. 60.000, 25.000, 20.0000, több 15.000, 
10.000 koronás és ezeken kivid még sok egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesély- 
dusabb osztálvsorsjátúkábau vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencse- 
sorsjegyet.

110.000 nST 5 5.000 *£

és* összesen 14 DlÍUÍÓ 459000 kororona hatalmas 
sorsolnak ki.

összeget

Hölgyek
figyelmébe.
Van szerencsém a hölgy közönség 

szives tudomására hozni, hogy a tavaszi 
bevásárlási utamból haza érkeztem és rak­
táramat kiváló szép

Női-, leány felöltők
valamint kalap újdonságokkal 
láttam el és azok a mindenki által elismert 
legolcsóbb árak mellett szerez­
hetők be, melyek megtekintésére a hölgy 
közönséget tisztelettel meghívom.

Rózsa Lajos
női divat áruháza

DEBRECZEN, Kistemplombazár.

! jiaignki keresse newíl
(melyet a. b. c. sorrendben megtalálhat).

FSindertUi kísérelje meg szerencséjét 
azon £-Minimal, mely neve avagy csa­
ládin : jainalt neve mellett áll.

Ádám 983 Cecilia 83156 Gellert 72659 János 82957 Manó 83259
Adél 4143 Celestin 83519 Gereben 82»49 Jenő 83245 Marcel 2881
Adolár 133(12 Dániel 2778 Gergely 85216 Jolán 2877 Margit 7280
Adolf 39433 Dávid 5637 Géza 2797 JÓX7AS 7260 Mária 17707
Agues 22511 Dénes 12126 Gizella 5619 Jozsa 13210 Márkus 22014
Ágoston 34242 Dezső 269S3 Gusztáv 131 1 József 21452 Mártha 24003
Aladár 28818 Domokos 2H<»06 György 21145 Judith 23095 Márton 24274
Albert 44360 Dóra 24258 Győző 23918 Juliska 24358 Matild 40705
Alfréd 59119 Dorotea 29529 Gyula 24268 Kálmán 40483 Mátyás 56693
\kos 73613 Edith 56310 Hedwig 29633 Karolin 56572 Melánia 59564

"álla 82.811 Ede 69159 Helena 56525 Károly 59506 Menyhért 80019
brns 83145 Edwin 72622 Henriette 59167 Katinka 72645 Mihály 83006

__*-aor 8350» Elek 82836 Henrik 726-13 Kázmér 82960 Miklós 83273
András ‘.90 Elemér HR! 54 Hermann 82954 Kelemen 83246 Miksa 2890

4:48 Emil 83520 Hermina 83217 Klára 2878 Milán 7288
Antal 12417 2784 Hilda 2799 Klotild 7268 Mór 11738

20593 Endre »641 Hubert «313 Kornél 16863 Móric 22016
Armánd 33514 Ernő 12133 Kayo 13154 Kornélia 221312 Nándor 24014
Arnold 2424S Emesztin 21142 Humbert 21147 Kristóf 2*097 Nárcisz 24279
Árpád 28828 Erwin 2.-U)07 Ibolyka 23677 Krisztina 24365 Olga 4073»
Arthur 44389 Eva 24259 Iduska 2127:1 Eaios 404X6 Olivér 57898
Aurél »9142 Erzsébet 29536 Ignác 29647 László 56678 Orbán 59566
Attila 7*2615 Eszter 56471 Ilka 56552 59332 Oszkár 86458
Balázs 82826 Etel 59163 Illés 59168 Lázár 7^76 Ottó 83008
Bálint 83135 Fábián 72:,25 Ilma 72639 Lénárt 82t‘62 Ödön 83281
Barnabás 8H511 Félix S2SS7 Ilona 82955 Lenke 8H255 Pál 2892
Béla 2749 Ferdinand 83215 Imre 83225 Leó 2879 Paula 7306
Benedek 5498 Ferenc 83531 2876 Leónia 7278 Petronella 17740
Bernát 12424 Flóra 2793 Ipoly 6432 17350 Péter 22917
Berta 2097S Franciska 5642 Irén 13229 Lipót 22909 Piroska 24017
Bertalan 22528 Frida 12465 Irma 21I4S 23100 Pista 24288
Blanka 24234 Frigyes Vilii István 2HÖ92 Lofcbár 24373 Rátáéi 40742
Bodog 28886 Fülöp 25009 Izabella 21354 Lőrinc 49702 Regina »7286
Bogdan 5627.1 Gábor 24233 Izidor . 4«464 Ludmilla 56587 Richárd 59573
Borbála 59115 Gábriel la 29541 Iván ? 5fi.*56 59556 Róbert 80639
Boriska 72Í»!S Gáspár 56511 Jakab 59201 Malvin 73133 Rózslka 83020
Brúnó Gedeon 59164 Janka 72611 Manfréd 8297» Rudolf 83296

Samu
Sári
Sarolta
Sebestyén
Simon
Szeréna

Tamás
Taszító
Terns
Tibor
Tihamér
Timon
Tivadar
Tóbiás
Urbán
Valéria
Vazul
Viktor
Viktoria
ViUbáld
Vilma
Vilmos
Vince
Virgil
Zoltán
Zsigmond
Zsófia

ms
7979

17763
23019
341129
34389
40746
67716
59575
80973 
83033 
83300

3898
8504

18653
38037
34085
34295
40789
58018
69586
80974 
83047

2900
8618

18655
22029
34044
36150
43370
58031

Legnagyobb nyeremény esetleg l-OOOiOOO korona.
Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nvi?r. 400.000, 200.000, 2 á 100,000, 1 á 90.000,
2 á 80.000. 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25 000,

8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000 és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
i/s eredeti sorsjegy fi .: —. 75 vagy k 1.50 ; ‘/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy k 3 —
i/2 eredeti sorsjegy frt 3.— vagy k 6.— ; */i eredeti sorsjegy írt 6.— vagy k 12.—

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében 
küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szerencse- 
sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

IW f. évi április 23-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencse számok gyorsan elfogynak.

A,, T SA

BANK3ÍZA BUDAPEST.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték üzletei :

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók. Vaczi körűi 4/a.
II. fiók: Muzeum-Körut 11/a. 111. fiók: Erzsébel-Körut 54/a.
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wm~ Pártoljuk a magyart -w #-
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Legfinomabb kiviteiü igen 
czélszerü villanyvilágitásu

zseblámpa
csak 3 korona.

Teljes dohányzó készlet 
csak 5 koronába

kerül és pedig 1 finom uj 
tajtékpipa kínai ezüst fogla- 
■attal, 1 hozzávaló pipaszár, 1 
czélszerü dohányzacskó, 1 
gyutatartó, 1 tajték szivai- 
szopóka, 1 szivartárcza 1 házi 
pipa, szárral együtt, 1 tajték 
szivarkaszopóka, 1 szivai- 
vágó, 1 szivarhamutartó, 10 

drb. összesen______

4 és félkiló körülbelül 50 
drb. különféle illatú finom

pipere szappan csak 5 kor.

$
1
1
Sf

s vegyünk csakis Magyarországban.
Egy nagy amerikai gyár tönkrejutása folytán 

azon helyzetbe jutottam, hogy az alant felsorolt 40 
darab szabadalmazott amerikai ezüst árukat
mélyen leszállított áron potom 6 frt 40 krért szál­
líthatom bárkinek és pedig:

6 drb amer. szab. ezüst ászt. kés valódi ang. peng. 
6 drb amer. szab. ezüst evővilla egy darabból 
6 drb amer. szab. ezüst evőkanál 

12 drb amer. szabad, ezüst kávéskanál 
1 darab amerikai szabad, ezüst leves merítőkanál
1 darab amerikai szabad, ezüst tejmeritő kanál 
6 darab angol „Viktoria“ pohártálcza
2 darab remek asztali gyertyatartó.

40 darab, összesen csak 6 frt 40 krért, ezen tár­
gyak ezelőtt 40 forintba kerültek. Az amerikai pa­
tent ezüst egy teljesen fehér fém belül is, melyért 

jótállást vállalok.
Megrendelhetők utánvét mellett.

„ ., r , BUDAPESTEN, Vili.,
NsUmSnil JÓZSStné Örömvölgy-utcza 16.

Konyhakészlet
5 darab solingeni pengéjű 
kés és 1 darab szeletelő 

villa csak

4 kor. 50 fillér.

; G darab zománczozott fazék 
és 6 darab lábas különböző 

nagyságúa; csak

5 kor 90 fillér.

Egy valódi

Roskopí era
két évi jótállás mellett

csak 5 korona.

Ha Debreczenben vagyunk,
Miért

Megyünk Neumanhoz vásárolni í
Mert

Neumann M. rnlnái szépek,
Mert

Neumann

itKf
mmk #Wjl&lj y: ...
.fi ' • /

fS'SÄü

Neumann
postával

szállítóudvari
szemben
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A JELEMKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA

£ h-z

ff : y

i » MAGYAR0RSZA6I KÖZPONT: •

ETERNIT MÜVEK HAISWffilWDS
BUDAPEST VI., ÄH DRÄSSY-tiT 55.

Eladási hely Lukács Vilmos czégnél Debrrczenben.

Marokkói császárságból, Afrikában,

KÁVÉ,
pörkölve és darálva 2 kilogramm, 1 kilogramm. 500 gramm és 2o0 gramm 
artalmu bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben 
kilogrammja 1 forint 48 krajczár, különösen ajánlható úri csaladoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kavéháztulajdonosoknak!

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán az 
rték utánvétele mellett eszközöl

Mayer Jenő,
előbb Geréby Fülöp utóda

fűszerkereskedő Debreczenben.
2 kgrmos. szelencz 40, 1 kgr. 30. 500 gr. 20, 250 gr. 16kr.-ban számittatik.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váoaci-lcörút 63,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhera-cséplők, 

tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 
szénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet jr. 

kapálok, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 

aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 
egyéb gazdasági gépek.

i ~
t. ' ’t.

12»

Lázár Antal
„KEGYELET“ temetkezési intézete

V.isut-utcza, Hajdumegyei Takarékpénztárral
i szemben.‘f

I $ ~ ~

Elvállal temetkezéseket a legdíszesebb 
egyszerű kivitelben. A temetkezés­

szükséges kellékek, koporsók, 
y|!|iázemfede!ek, ruhák, párnák, sirkoszoruk 

és szallagok nagy válas-tékban a le-r.

Budapesti harisnyagyár
ajánlja dús raktárát női-, férfi 

és gyermek harisnyákban

' eredeti gyári árban,
12 pár megrendelésnél bér­
mentve. Harisnya fejelések 

elvállaltatnak.
Árjegyzék kívánatra ingyen. 

Budapesti’ harisnyagyár 
főraktár

V., Fürdő-utcza l/a.

Kérjen
egészen ingyen

zománezozott edény
képes árjegyzéket. Próbarendelmény: 6 fa­
zék és lábos különféle nagyságban, ösz- 
szesen 12 drb. 1 írt. 75 kr, 6 egész 
nagy főzőfazék és 6 egész nagy főzőlábas, 
összesen 12 drb. 3 frt. 50 kr. és egy 
teljes zománezozott mosdókészlet, mely 
áll lavór, vizesveder, mosdókanna, éjjeli, 
szappantartó és fogkefetartó, összesen 6 
drb. 2 frt 50 kr. Csak én szállíthatok, 

ingyen csomagolás utánvétel mellett. 
HKON gyáriraktár. Budapest, Csengery- 

utcza 51.
Sürgönyczim :

Kohn edénygyári raktár, Budapest.

ttOJCOV

Köhögés rekedsóg és hurut ellen nincs 
jobb a RÉTHY-féle

pemetefű czakorkáoál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 

határozottan R É T II Y-félét kérjünk, mi­
vel sok haszontalan utánzata van.

w 1 doboz 60 fillér
Csak Réthy-félét kérjünk.
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lljliéntes üzlet,
Fűszer vas és csemege üzletemet a

hentesáru iparral
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me8nSfws”áSásu sertés hús s min- jg, 
üaP° hentes szakmához tartózó husnemu
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PsFerfáSa" “Sőnnk M^onka,

• ^idal és olvasztott zsir tisztán kezelve,
oria, oldal es o emüekben ementhali,
S»a,r:g”lsa,a=m=ie«ur6imat.

— Chocoládé töltött ezukorkák, trau-
czia datolya. ®é^”r|Stay'St.gMp 

"Ss R-esz,é,e

“""megkeresést ké„e. maradtam

tisztelettel

SchottoTa Ernő, Budapest
VL ANDRASSY-UT 2. sz.

Árjegyzékkel ingyen és bérmantve szolgálok.
A tavaszi idényre ajánl:

Kerti szerszámokat, ozőlőmetsző ollókat, ojtó 
kések, utihengerek, kutak, szivattyúk, fecs­

kendők és gumicsöveket.
Sportcikket, lavontennis, football, lapda és tornaszereket, kerékpár gumi

alkatrészek stb.

Kimerítő árlap ingyen és bérmentve. _______

György Géza.

A Földes-féle 1 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM

Höígyer észére nélkülözhetetlen

Legjobb
szépitősz er! ,

pár nap alatt eltávolít szeplőt, májfoltot, 
pattanást, borátkát (Mitesser) es minden 
más bőrbajt. Kisimítja a ránezokat es az 
arezot fehérré, simává varázsolja, üdít es. 

fiatalít.
Ára: kis tégely 1 kor., nagy 2 korona. ; 

Kiváló toilett-czikkek: 
MARG1T-HÖLGYPOR (3 színben) kor. 1.20, 
MARGIT-SZAPPAN 70 f., MARGIT-FOG- 
PÉP (Zahnpasta) 1 kor., MARGIT-ARCVIZ 

1 korona.
Pistán utánvétellel va_y a pénz előzetes bekül- 

d'-se után küldi a készítő: ^
pni DES KELEMEN gyógy • Ama

Kaphat - minden gyógyszertárban, drogériában 
és illatszer-kcreske lesben.

A földes-féle 
MARGIT CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM gj 

A Földes-féle jg 
MARGIT CRÉM 

A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM

Szőlőlugast
Irálsl: tSssrl■SS, SKSüS

tSLÍKWJTO JSöVÄ' ---------------

Tavaszi, nyári újdonságok.
-Ssa-ttií

ültessünk minden ház mellé és kert-|g|p| 
jeinkben föld- és homoktalajon.

A szőlő hazánkban mindenütt mag­
terem s nincsen oly ház, melynek la la 
mellett a legcsekélyebb gondozással tel 
nevelhető nem volna, ezenkívül más 
épületeknek, kerteknek, kerítéseknek st). 
a legremekebb dísze, anélkül, bogy leg­
kevesebb helyet is elfoglalna az egyébre 
használható részekből. Ez a legháládato- 
sabb gyümölcs, mert minden évben te
rém. „

Erre azonban nem minden szolofa. 
alkalmas (bár mind kúszó természetű) 
mert nagyobbrésze ha megnő is, tevmési 
nem hoz, ezért sokan nem értek el ei ed- 
ményt eddig. Hol lugasnak alkalmas fa­
jokat ültettek, azok bőven ellátják házu­
kat az egész szőlőérés idején a legkiln- 
nőbb muskatály és más édes szőlőkkel.

A fajok ismertetésére vonatkozó 
színes fénynyomatu katalógus bárkinek 
ingyen és bérmentve küldetik meg, aki 
czimét egy levelezőlapon tudatja, ßoilaju 
szőlőoltványok is még nagy mennyiségben 
kaphatók leszállított árakon. Borok csa­
ládi fogyasztásra 50 I. és feljebb olcsu 
árban és „Delaware“ sima, ültetéshez és 
ebből borminta.

Ér melléki első szölcoitvánj telep Nagy-Kágya, 
(Biharmegye.)

2Töiruha '"C"
zefirely zefir -'dv'- 
tvk, szerb vászon. 
Minden szelei":!-!. i n V fi: l 'c*0

* - Sorikék kar on, 
vs színes ruhapiké-

zefir kölenvek. xS 
^hoiva rózsa vásznak <.is

minden faj lenvásnak. K-sz női és férfi feliérm-rouek

Kardos László
nagy raktárában,

Kossuth-u. 9. sz. DEBRECZEN.
>■ r*,

r5^-c \?Z2>t\2Ss^

-9-e-

Eredeti OSERS és BAUER motorok
/ BUDAPEST, VI., Potlmaniczky-ntcza 18. ^

Motorgyár és vasöntöde: Bécs. ’T
Benzin- és petroleum-motorok és locomobllok, szlvó-gáz-molortelepelc 
‘ 3 fill, üzemköltséggel. — Kedvező fizetési feltételek. Elsőrangú 

gyártmány. — Költségvetés és árjegyzék ingyen.
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FUGGGETLEN HAJDÚSÁG 1905. április 15,

ti m lT II 1 II (IMI ;

JBächer Rudolf
kizárólagos szab. ekegyár

Melichár Ferencz |
kizárólagos szab. vetőgépgyár |

ajánlja kitűnő ekéit elpusztíthatatlan aczélfejekkel, világhírű Melichár-féle Unicum-Drill sorvető- g 
■ gépeit, szecskavágóit, répavágóit, járgányait, tengerimorzsolóit stb.

Debreczeni képviselet és gyári tatár:

Ráhmer Sándornál Piacz-uteza 26., főtrafik udvar.
g Ugyanott teljesen kijavított használt vetőgépek, — melyek ez év folyamán Unicum-Drill gépeink eladásánál

több helyről cserébe vétettek, a legolcsóbb árban és a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett kaphatók.

ír nur II mi I ||jlí|pÍKPjHjgí| g S^pjg^^spjpjfilgi
|»8flggC«ggSgp£SCgSggS8CSeg ',i

A Debreczeni Hitelbank Részvénytársaság | Kerekes Kálmán
üzlethelyiség: Debreczen

Szécsenyi-utcza 1. Piacz-utcza saro, I. emelet.

Kölcsönöket nyújtvá,,ókra' árukra-
Óvadékkölcsönöket ádbérl5knek ls vállalkozóknak
Jelzálogkölcsönöket ád ESÄfÄIÄS'
Elfogad takarékbetéteket ■twSSStw’ !

számlára a legnagyobb napi kamatoztatás végett. {

V©8Z ©8 ©lftd mindennemü értékpapírt, valamint '
elfogad megbízásokat SS !

letek kötésére. ^

Előlegeket nyújt uj termésre- j
Az igazgatóság. 5

laaBaaaaaBsaBflaBeesaaesaaaaBaaagQgaeaassecsaoB'seaaseiaüeesaageagaBs^aoseec^

m

Női ruhakelme,
Blous selyem,
De laine és mosó kelme

újdonságok ^
megérkeztek

Donogán és So mossy
czéghez

Debreczen, Kistemplombazár 

Minták ingyen bérmentve!

r

fűszer* és hentes üzletében 
HAJDÚSZOBOSZLÓN, vasut-utcza. 

Naponta friss sertés hús, kitűnő 

száraz kolbász, paprikás szalonna, sonka

és füstölt husnemüek, továbbá mindenféle

fűszerek, kitűnő hegyi borok és kis üstön

főtt pálinka a legjutányosabb napi árakon

kaphatók.

Bérkocsik a nap bármely szakában 
rendelhetők.

6 darab páva eladó.

Arany és ezüst
órákat és ékszereket

újonnan felszerelt üzletemben részlet- 
fizetésre is jutányos árban bocsátók a 
vásárló közönség rendelkezésére. Törött 
arany tárgyakat napi áron azonnal át­
veszek Órákat, ékszereket javításra el­
vállalok. Szives pártfogást kér

Werber Márkus
órás és ékszerész

ÍHAJDUSZOBOSZLÓN, (Hajdumegyei 
Takarékpénztár épület.)

Eladó
kedvező feltételek mellett az első tizedben 

éiysl mes laház nagy udvarral. 
Értekezhetni SÁGHY FERENCZ 

gyógyszerészszel.

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


